
ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �1

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
y dx dy , ãäå D : y = 0, y = 4; y = x; y =

x + 2
2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
3∫
0

dx

√
16−x2∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
z dx dy dz , ãäå Ω : z = 5; z = 0; y =

x; y = 2x; y = 1
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 2x , x = 0 , y = 0 , z = 0 , y =

√
9− x2

Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �2

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
xy dx dy , ãäå D : x = 2; y = 5x; y = x

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
2∫
0

dx
x+2∫
x2

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
z dx dy dz , ãäå Ω : z = 2; z = 0; y =

x; y = 3x; y = 2
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 2− y , y = x2 , z = 0
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �3

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
(3x + y) dx dy , ãäå D : y = 3; x = 0; y = x

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1∫
0

dx
2−x∫
x

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
x2 dx dy dz , ãäå Ω : z = 2; z = 0;x2+y2 =

3
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 2x + y , x = 0 , y ≥ 0 , z = 0 , x =

√
1− y2

Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �4

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
y dx dy , ãäå D : y = 0, y = 4; y = x; y =

x + 5
2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1∫
0

dx
x∫
−x

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
(x2+y2) dx dy dz , ãäå Ω : z = x2+y2; z =

5
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = x (x ≥ 0) , 4x2 + 9y2 = 36 , z = 0
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
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ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �5

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
xy dx dy , ãäå D : x = 3; y = 2x; y = x

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
2∫
1

dx
2x∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
y dx dy dz , ãäå Ω : z = 5x; z = 0; x =

0; y = 2; y = 2x
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 4− x− y , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x + y < 2
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �6

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
xy dx dy , ãäå D : x = 1; y = 2x; y = x

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
2∫
1

dx
x2∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
z dx dy dz , ãäå Ω : z = 4; z = 0; y =

x; y = 2x; y = 2
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 8− x2 − 2y2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , y = 2− 2x
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �7

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
x2 dx dy , ãäå D : y = 4x, y = −8x;x = 3

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
2∫
0

dx
3−x∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
(x2+y2) dx dy dz , ãäå Ω : z = x2+y2; z =

3
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = x2

2 + 2y , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x = 2 , y = 4− x
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �8

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
x dx dy , ãäå D : x + y = 5;x = 0; y = 0

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
2∫
0

dx
3−x∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
x2 dx dy dz , ãäå Ω : z = 2; z = 0;x2+y2 =

4
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 5y , z = 0 , y =

√
9− x2

Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �9

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
x2 dx dy , ãäå D : y = 4x, y = −8x;x = 3

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1∫
0

dx
x2+1∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
x dx dy dz , ãäå Ω : z = x + y − 3; z =

0; x = 0; y = 0
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 3y2 , x = 0 , y = 1 , z = 0 , x = 2
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �10

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
(x + 2y) dx dy , ãäå D : y = 1; x = 0; y = x

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
4∫
0

dx
7−x∫
x
2 +1

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
x2 dx dy dz , ãäå Ω : z = 2; z = 0;x2+y2 =

1
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 1 + y2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x + y = 2
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
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ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �11

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
x2 dx dy , ãäå D : y = 2x, y = −4x;x = 1

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1∫
0

dx
4−x2∫
1+2x

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
y dx dy dz , ãäå Ω : z = 2x; z = 0; x =

0; y = 1; y = 3x
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 3y2 , x = 0 , y = 1 , z = 0 , x = 2
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �12

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
xy dx dy , ãäå D : x = 1; y = 2x; y = x

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
2∫
0

dx
2
√

2x−1∫
x2−1

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
z dx dy dz , ãäå Ω : z = 1; z = 0; y =

x; y = 2x; y = 1
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = y2 , x = 1 , y = 2x , z = 0
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �13

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
x dx dy , ãäå D : x + y = 6;x = 0; y = 0

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
3∫
0

dx
3x+1∫
x3
3 +1

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
y dx dy dz , ãäå Ω : z = 3x; z = 0; x =

0; y = 1; y = 2x
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 6− x2 − y2 , x = 1 , z = 0 , x = y2

Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �14

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
y dx dy , ãäå D : y = 0, y = 3; y = x; y =

x + 2
2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1∫
0

dx
9−x2∫

0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
z dx dy dz , ãäå Ω : z = 3; z = 0; y =

x; y = 4x; y = 2
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = x2 + 3y2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x + y = 2
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
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ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �15

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
(x + 4y) dx dy , ãäå D : y = 1; x = 0; y = x

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
3∫
0

dx

√
4−x∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
x dx dy dz , ãäå Ω : z = x + y − 2; z =

0; x = 0; y = 0
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = x + y , x = 0 , y = 0 , z = 0 , y =

√
1− x2

Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �16

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
x dx dy , ãäå D : x + y = 3; x = 0; y = 0

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
3∫
0

dx

√
4−x∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
x2 dx dy dz , ãäå Ω : z = 2; z = 0;x2+y2 =

2
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 2x2 + 3y2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x + y = 1
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �17

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
x2 dx dy , ãäå D : y = 2x, y = −2x;x = 1

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1∫
0

dx

√
x∫

x3

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
y dx dy dz , ãäå Ω : z = 4x; z = 0; x =

0; y = 2; y = 2x
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 3(x2 + y2) , y = 1 , y = x2 , z = 0
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �18

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
xy dx dy , ãäå D : x = 2; y = 4x; y = x

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1∫
0

dx
1−x∫

−√1−x2

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
x dx dy dz , ãäå Ω : z = x + y − 5; z =

0; x = 0; y = 0
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 1 + y2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x + y = 2
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �19

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
y dx dy , ãäå D : y = 0, y = 1; y = x; y =

x + 1
2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
6∫
0

dx
x−1∫

x2
6 −1

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
(x2+y2) dx dy dz , ãäå Ω : z = x2+y2; z =

4
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z =

√
y , x = 1 , y = x , z = 0

Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
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ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �20

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
x2 dx dy , ãäå D : y = 5x, y = −3x;x = 4

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
4∫
1

dx

√
x∫

0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
z dx dy dz , ãäå Ω : z = 1; z = 0; y =

x; y = 3x; y = 2
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 2x2 + y2 + 2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x + y = 1
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �21

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
(2x+5y) dx dy , ãäå D : y = 2; x = 0; y = x

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
3∫
1

dx
0,5
√

2x−2∫
(x−1)2

4

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
x2 dx dy dz , ãäå Ω : z = 2; z = 0;x2+y2 =

4
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = y , x = y2

4 , y = x2

4 , z = 0
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �22

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
y dx dy , ãäå D : y = 0, y = 2; y = x; y =

x + 1
2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
2∫
0

dx
2
√

x∫
x2
4

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
x dx dy dz , ãäå Ω : z = x + y − 4; z =

0; x = 0; y = 0
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = y , y = 2 , y = x2 , z = 0
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �23

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
x dx dy , ãäå D : x + y = 4;x = 0; y = 0

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1∫
0

dx
2−x∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
(x2+y2) dx dy dz , ãäå Ω : z = x2+y2; z =

3
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 4− x2 − y2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x + y = 1
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
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ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �24

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
x2 dx dy , ãäå D : y = 2x, y = −3x;x = 2

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
3∫
0

dx

√
16−x2∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
y dx dy dz , ãäå Ω : z = 2x; z = 0; x =

0; y = 1; y = 2x
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 3(x2 + y2) , y = 1 , y = x2 , z = 0
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �25

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
x dx dy , ãäå D : x + y = 3; x = 0; y = 0

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1
2∫
0

dx

√
x∫

x

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
y dx dy dz , ãäå Ω : z = 2x; z = 0; x =

0; y = 1; y = 2x
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = x2 , y = 0 , z = 0 , 3x + 2y = 6
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �26

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
xy dx dy , ãäå D : x = 2; y = 2x; y = x

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1∫
0

dx
2−x∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
y dx dy dz , ãäå Ω : z = 3x; z = 0; x =

0; y = 2; y = 2x
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 4− y2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x = 4− 2y
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �27

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
(x + 2y) dx dy , ãäå D : y = 1; x = 0; y = x

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
2∫
0

dx
4x−x2∫

2x

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
(x2+y2) dx dy dz , ãäå Ω : z = x2+y2; z =

6
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 4− x− y , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x + y < 2
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �28

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
(x + 3y) dx dy , ãäå D : y = 2; x = 0; y = x

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
3
4∫
0

dx
x∫

x2

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
x2 dx dy dz , ãäå Ω : z = 1; z = 0;x2+y2 =

3
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 6− x2 − y2 , x = 1 , z = 0 , x = y2

Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
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ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �29

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
x2 dx dy , ãäå D : y = 3x, y = −5x;x = 2

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
4∫
0

dx
2x−2∫
x2
2 −2

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
(x2+y2) dx dy dz , ãäå Ω : z = x2+y2; z =

2
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 1− x2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x + y = 1
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �30

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
x dx dy , ãäå D : x + y = 1; x = 0; y = 0

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1∫
0

dx
x∫
−x

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
x2 dx dy dz , ãäå Ω : z = 1; z = 0;x2+y2 =

1
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = y2 , x2 + y2 = 16 , z = 0
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �31

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
x dx dy , ãäå D : x + y = 2;x = 0; y = 0

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
9∫
0

dx
x−4∫

x2
9 −4

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
x dx dy dz , ãäå Ω : z = x + y − 1; z =

0; x = 0; y = 0
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 2 + x2 + y2 , x = 1 , z = 0 , x = y2

Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �32

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
x dx dy , ãäå D : x + y = 2;x = 0; y = 0

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
0∫
−3

dx
9−x2∫
3x+9

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
x2 dx dy dz , ãäå Ω : z = 1; z = 0;x2+y2 =

2
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = x2 + y2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x = 2− 2y
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
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ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �33

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
y dx dy , ãäå D : y = 0, y = 1; y = x; y =

x + 2
2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1∫
0

dx
x2∫
−x2

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
z dx dy dz , ãäå Ω : z = 5; z = 0; y =

x; y = 2x; y = 1
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = y2 , x = 0 , z = 0 , 2x + 3y = 6
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �34

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
(2x+3y) dx dy , ãäå D : y = 1; x = 0; y = x

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
4∫
0

dx
4
√

x∫
x3
8

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
(x2+y2) dx dy dz , ãäå Ω : z = x2+y2; z =

1
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = x2 + y2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x + y = 4
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.

ÊÐ �8003 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �35

1) Âû÷èñëèòü äâîéíîé èíòåãðàë:
∫
D

∫
xy dx dy , ãäå D : x = 2; y = 3x; y = x

2) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
4∫
0

dx

√
25−x2∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Âû÷èñëèòü òðîéíîé èíòåãðàë:

∫∫
Ω

∫
x2 dx dy dz , ãäå Ω : z = 2; z = 0;x2+y2 =

3
4) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = x2 + y2 , y = 1 , y = x2 , z = 0
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
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